
ПРОТОКОЛ № ЗО
позачергового засідання Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ 10 вересня 2020 року

Головував: Міністр розвитку громад та територій України, перший заступник 
голови Державної комісії ЧЕРНИШОВ О. М.

Присутні: члени Державної комісії (за списком)

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення 
Державна комісія| вирішила:

І. Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки 
поширення гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АІ38-СоУ-2 (далі —  СОУГО-19)

На виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України 
від 22 липня 2020 р. №641 “Про встановлення карантину та 
запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із 
значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, 
спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2” та на підставі оцінки 
епідемічних показників:

1. Встановити з 00:00 годин 14 вересня 2020 р. “червоний” рівень 
епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 в:

Закарпатській області -  ум . Чоп;

Івано-Франківській області -  у мм. Івано-Франківську, Коломиї, 
Калуші та у Косівському, Тисменицькому районах;

Львівській області -  у Перемишлянському та Пустомитівському 
районі;

Одеській області -  у мм. Біляївці, Ізмаїл та у Белградському районі;

Рівненській області -  ум . Дубні;

Тернопільській області -  у мм. Тернополі, Бережанах, Чорткові та у 
Бережанському, Бучацькому, Гусятинському, Заліщіцькому, Збаразькому, 
Монастирському, Теребовлянському, Тернопільському, Чортківському 
районах;

Харківській області -  у Великобурлуцькому районі;

Хмельницькій області -  ум . Славуті та у Волочиському районі;

Черкаській області -  ум . Каневі;



Чернівецькій області -  у м .  Чернівцях та у Герцеївському, 
Кельменецькому, Кіцманському, Новоселицькому, Сторожинецькому 
районах;

Чернігівській області -  у м . Ніжині та у Бобровицькому, Носівському 
районах.

2. Встановити з 00:00 годин 14 вересня 2020 р. “помаранчевий” рівень 
епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 в:

Вінницькій області -  у мм. Вінниці, Козятині та у Вінницькому 
районі;

Волинській області -  у Ківерцівському, Луцькому, Маневицькому 
районах;

Житомирській області -  у мм. Бердичеві, Коростені та у
Бердичівському, Житомирському, Коростенському, Луганському, 
Овруцькому, Попільнянському районах;

Закарпатській області -  у мм. Ужгороді, Мукачеві та у
Мукачівському, Рахівському, Тячівському, Ужгородському районах;

Івано-Франківській області -  у м . Бурштині та у Богородчанському, 
Г ороденківському, Калуському, Коломийському, Рогатинському,
Рожнятівському районах;

Київській області -  у мм. Ірпені, Фастові та у Києво-Святошинському, 
Яготинському районах;

Львівській області -  у мм. Львові, Дрогобичі та у Бродівському, 
Городоцькому, Жовківському, Миколаївському, Радехівському районах;

Миколаївській області -  ум . Вознесенську;

Одеській області -  у м .  Чорноморську та у Березівському, 
Біляївському, Іванівському, Ізмаїльському, Овідіопольському, 
Тарутинському районах;

Рівненській області -  у мм. Вараші, Острозі та у Здолбунівському, 
Костопільському, Рівненському районах;

Сумській області -  ум . Сумах;

Тернопільській області -  у м .  Кременці та у Борщівському, 
Зборівському, Козівському, Кременецькому, Лановецькому, 
Підволочиському, Підгаєцькому, Шумському районах;

Харківській області -  у мм. Харкові, Люботині, Первомайську та у 
Харківському районі;

Хмельницькій області -  у мм. Хмельницькому, Кам’янець-Подільську, 
Нетішині та у Красилівському, Новоушицькому, Теофіпольському, 
Ярмолинецькому районах;



Черкаська область -  у м .  Смілі та у Корсунь-Шевченківському, 
Смілянському районах;

Чернівецькій області -  у м .  Новодністровську та у Вижницькому, 
Глибоцькому, Заставнівському, Путильському, Сокирянському,
Хотинському районах;

Чернігівській області -  у Борознянському, Куликівському,
Ніжинському районах;

м. Києві.

3. Встановити з 00:00 годин 14 вересня 2020 р. “жовтий” рівень 
епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 в:

Вінницькій області -  у мм. Могилів-Подільськорму, Хмільнику та у 
Жмеринському, Калинівському, Козятинському, Немирівському,
Піщанському, Тиврівському, Томашпільському районах;

Волинській області -  у мм. Луцьку, Володимир-Волинському,
Нововолинську та у Володимир-Волинському, Горохівському, 
Іванчівському, Любешівському, Любомльському, Рожищенському, 
Старовижівському, Турійському, Шацькому районах;

Житомирській області -  у мм. Житомирі, Малині та у
Коростишівському, Любарському, Пулинському, Романівському,
Хорошівському, Чуднівському районах;

Закарпатській області -  у мм. Берегові, Хусті та у
Великоберезнянському, Виноградівському, Воловецькому, Іршавському, 
Мижгірському, Переченському, Свалявському, Хустському районах;

Івано-Франківській області -  у м .  Яремчі та у Галицькому,
Долинському, Надвірнянському, Снятиському, Тлумацькому районах;

Київська область -  мм. Березані, Борисполі, Броварах, Бучі, 
Василькові, Обухові, Переяславі, Ржищіві та у Баришівському, 
Білоцерківському, Бориспільському, Броварському, Васильківському, 
Вишгородському, Іванківському, Макарівському, Обухівському,
Переяслав-Хмельницькому, Таращанському, Фастівському районах;

Львівській області -  у мм. Бориславі, Моршині, Самборі, Стрию та у 
Буському, Дрогобицькому, Жидачівському, Золочівському, Кам’янка- 
Бузькому, Самбірському, Сколівському, Сокальському, Яворівському 
районах;

Миколаївській області -  у м .  Миколаєві, Южноукраїнську, та у 
Баштанському, Вітовському, Вознесенському, Кривоозерському, 
Очаківському районах;

Одеській області -  у мм. Одесі, Білгород-Дністровську, Теплодарі, 
Южному та у Арцизькому, Білгород-Дністровському, Колимському, 
Лиманському, Подільському, Роздільнянському, Саратському районах;



Рівненській області -  у м .  Рівному, Березнівському, 
Володимирецькому, Гощанському, Демидівському, Лубенському, 
Зарічненському, Корецькому, Млинівському, Острозькому,
Радивилівському, Рокитнівському районах;

Сумській області -  у м .  Конотопі, Лебедині, Ромнах та у 
Білопільському, Кролевецькому, Недригайлівському, Середино-
Будському, Сумському, Тростянецькому районах;

Харківській області -  у мм. Куп’янську, Лозовій, Чугуєві та у 
Балаклійському, Барвінківському, Богодухівському, Валківському,
Дергачівському, Зміївському, Золочівському, Ізюмському, Коломацькому, 
Краснокуцькому, Нововодолазькому, Первомайському, Чугуївському, 
Шевченківському районах;

Хмельницькій області -  у м .  Старокостянтинові, Шепетівці та у 
Білогірському, Віньковецькому, Городоцькому, Деражнянському,
Дунаєвецькому, Ізяславському, Кам’янець-Подільському, Летичівському, 
Полонському, Славутському, Старосинявському, Хмельницькому,
Чемеровецькому, Шепетівському районах;

Черкаській області -  у м .  Черкасах, Ватутіному, Умані та у
Драбівському, Жашківському, Золотоніському, Кам’янському,
Катеринопільському, Лисянському, Маньківському, Уманському, 
Черкаському районах;

Чернігівській області -  у м . Чернігові, Прилуках та у Варвинському, 
Городнянському, Ічнянському, Козелецькому, Прилуцькому, Сновському, 
Срібнянському, Талалаївському, Чернігівському районах.

4. Обласним та Київській міській держадміністраціям провести 
широке інформування та роз’яснювальну роботу серед населення щодо 
виконання пунктів 1— 3 розділу І цього протоколу та контроль за їх 
виконанням.

5. Національній поліції, Національній гвардії, Держпродспоживслужбі 
забезпечити здійснення контролю за виконанням обмежень, передбачених 
для відповідних рівнів епідемічної небезпеки, визначених постановою 
Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення 
карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на 
території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОУГО- 
19, спричиненої коронавірусом 8АІ18-СоУ-2”.

6. Контроль за виконанням пунктів 1— 3 розділу І цього протоколу 
покласти на обласні та Київську міську держадміністрації.
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II. Щодо визначення необхідної кількості додаткових ліжко-місць 
в розрізі регіонів України у зв’язку із динамікою збільшення випадків 
захворюваності на СОУГО-19.

1. Обласним та Київській міській держадміністраціям вжити 
невідкладних заходів щодо перепрофілювання ЗО відсотків ліжкового 
фонду державних та комунальних закладів охорони здоров’я для лікування 
хворих на СО УГО-19 за алгоритмом розробленого МОЗ та про результати 
поінформувати МОЗ до 17 вересня 2020 р. за запропонованою ним 
формою.

МОЗ узагальнити та проаналізувати надані матеріали і про результати 
поінформувати Кабінет Міністрів до 21 вересня 2020 року.

2. Інформацію Міністра охорони здоров’я Степанова М. В. щодо 
необхідності проведення селекторної наради з міськими головами міст 
обласного значення стосовно виконання обмежень, передбачених для 
відповідних рівнів епідемічної небезпеки, визначених постановою 
Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення 
карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на 
території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 
СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2”, взяти до відома.

Міністр розвитку громад та 
територій, перший заступник 

голови Державної комісії

Відповідальний секретар 
Державної комісії

Олексій ЧЕРНИШОВ

Денис РОЩИНСЬКИИ


